1}, 8:12

7}.2:6




@ 4:10 © 82 259] Higt H]
© 209 Tk 79 H]

© 906 ® 9,6,0 ® 606
@ O, ), O B ©, 0.6




@D 4:5
® 9915
3 23 2] 25 of] tist H]

@ 12 9 16
@ 8 of thgt 13 2 H]



To £E ZH Y2 HEYoAe.

otu
=2 X

o ==l

4.

ok

ol
00
)
1jo

&

o[ ol H]

o
Nk

3:5 A 7]




(O3 )

@ (ETE )

% ]

(3) A7 2] Auf g=of of

kT %, 10} 5

4§
Gd
mw

<«

™

«
Ho

o
<+

j
i

o

ol

<

N2

<F
Ho

_éu
<F

3
o
Ho

<

N2

§
Ho

§

)
o

Tor



nHo] ] ehjA e,







oo = |:[]

5] of

® 3.5 ® 2.5 @ 5. 4 ® 2.10

@D 5,2



9.

o5 5 vl

mlm
B
Ml

bl AL of

© 679 H =6:7

@ 7ot 39 H =37
® 625 tietHl =6:5
@9 6=6:9

® 120 st 79 H] = 7: 12



10. 29€ B3, ofo] 2G| o] that el 59 B9 g A5E
Creb AL,

. RERe
yvywy Q-Q-Q-




11. o= & vl ghol e 22 ol AdU7R

D 1:2 ® 4:8 ® 5:12 @ 5:10 ® 6:12



12, thg AgwAolA Lol 7hzo] Zolof g kolo] H&e Bew
el 2 F0) 4 v AL o A7)




JE2AQ,

— |

— | &N






15. 7 : 4 & ZX E AL o= AJQY7?
O 744 @ 4o izt 7 9 H]
@ 7 9] 40f st H] @ 714 9]y

® 79] thsl 4 9] H]



@D 4:5 @ 49] 591 tigt H]
® 4¢+5 @ 40f thgt 59] H|
B 59 tist 4 2] H]



17.

5S4y gk 387 FolA 17 FoF A

shage 22 olet et B4l

A ol SH= shY 4o Thg 12 4]

Yk
=

] 715 407 1 st=
SolA sl' 427171 40

A 0] HIZ oA






19.

oFgolu] ¥ A SHA 4 35
o

13 31, ctgel

71 84 40 Wl

Ct-
=



20. Wo] 16013, 017k 591 A
Hh27] e 21 of = AU

D 16:5 @ 59 16°] th3l 1
® 169 5 @?

® 59 st 1629 H]



21. A<ele] 7I= 10emdych. A gold] ¥} 717k 7 2 A=
170 cm P ek A--9] 7)o thgh A go] 9] 71& H|Z LERHA] L.

s
=¥



22. 1% B1, 7} Aol tfd i Ago] HlE oA @,
7 OO0 00
1 000000000

Yt
=%



474

A

A hehdl 28 o1

Hlo] ghe v

.é__]-_

5 9] 12 of tf

23.

@ 17



24.



9] 32 dutduyzt?

gt

3940

25.

® 34

o | <t



@ A 72 71EFdY @ 4t 7ol 54t
@ 7ofl digt 42 vyt @ 7] 40 diet v Y.
® 42} 792] v]AdUct






